10.

Opakovani — vypocet hustoty
domaci priprava

. Objem dfevéného télesa je 70 cm® a jeho hmotnost je 0,049 kg. Z jakého dieva je

.. g kg
téleso? Hustotu vypoditej v jednotkdch ——= 1—= .
yp 1 V] cm3 | m3

. Objem plynného té&lesa je 2,5 m® a jeho hmotnost je 4950 g. O jaky plyn se jedna?

Hustotu vypocitej v 'ednotkéchi ik—g
yp I V] cm3 ' m3 -

. Té&leso ze slitiny ma objem 20 cm® a jeho hmotnost je 0,396 kg. Z jaké slitiny je t&leso?

Hustotu vypocitej v 'ednotkéchi ik—g
yp 1 V] cm3 ' m3 -

Jakou hmotnost ma 420 ml rtuti?

. Jakou hmotnost mé 4,5 m® suchého pisku?

Mistnost ma délku 11 m, Sitku 9 m a vysku 3 m. Jakou hmotnost ma vzduch v této
mistnosti?

Zlaty Sperk ma objem 5 cm?®. Jaka je jeho hmotnost?
Jaky objem ma tram ze smrkového difeva o hmotnosti 19,5 kg?

Jaky objem ma nadrz auta, jestlize se po nacerpani plné nadrze benzinem zvétsila jeho
hmotnost o0 38,5 kg?

Jaky objem ma stiibrny Sperk, jestliZze jeho hmotnost je 31,5 g.



Opakovani — vypocet hustoty
domaci priprava

Vysledky

10.

T¢leso je dubového dieva.

. Jedna se o oxid uhlicity.

Téleso je ze slitiny platina-iridium.

420 ml rtuti ma hmotnost 5,67 kg.

4,5 m® suchého pisku ma hmotnost 6 750 kg.
Vzduch v mistnosti ma hmotnost 383,13 kg.
Hmotnost zlatého Sperku je 96,5 g.

Tram ma objem 30 dm®.

Nadrz mé objem 50 dm?®,

Stifbrny $perk ma objem 3 cm®.



